

体育·体彩

威风挡不住 一天夺双冠

温网小威先获女单冠军 又与姐姐获女双冠军

新华社伦敦7月7日奥运专电(记者王子江)温布尔登网球锦标赛7日进行了倒数第二天的比赛,美国选手小威廉姆斯发挥神勇,先是以2:1的总比分击败波兰选手拉德万斯卡,第五次夺得温网女单冠军,稍后又与姐姐大威赢得女双冠军。

面对第一次闯入大满贯决赛的拉德万斯卡,小威发挥神勇,以6:1、5:7和6:2获胜,赢得职业生涯第14个大满贯单打冠军,也成为1999年格拉芙之后第一位在而立之年赢得温网女单冠军的球员。

在决胜盘反手拿下最后一分后,小威仰面倒在中央球场的草地上,全场观众掌声雷动,同样曾5次在温网女单夺冠的大威也鼓掌向妹妹表示祝贺。在与拉德万斯卡握手后,小威跑到看台上,与父母和姐姐热烈拥抱。

2010年温网夺冠后,小威曾受到病痛困扰,患过血凝块的毛病,肺也出现过问题,脚部还做过两次手术,其间她在所有

的大满贯比赛中都没能夺冠。她说:“这次夺冠太不可思议了。现在这种感觉太好了,过去的两周我身体状态非常好,我知道这次胜利只是一个伟大的开端。”

排名世界第三的拉德万斯卡第一盘几乎没有还手之力,很快以1:6失败,她的反常表现让人怀疑她的呼吸系统疾病再次发作。她之前就曾因为突发疾病而没有出席赛后发布会。

第一盘结束后,比赛因下雨中断,短暂的休息似乎让拉德万斯卡突然找回了状态,她以7:5扳回一盘。

决胜盘中,小威的发球再次发挥了关键作用,第三局她连续打出4个ACE球(发球直接得分),并最终6:2取胜。

拉德万斯卡赛后说:“我本来也有机会取胜,我拿下了第二盘,但是在第三盘的关键时刻她发挥太好了,一旦落后根本不可能追回来。”

6个小时后,小威又与姐姐以7:5、6:4击败捷克组合拉瓦科娃和拉德卡,夺得双打冠军。这是姐妹俩赢得的第5个温网女双冠军,也是姐妹俩职业生涯中夺得的第13个大满贯女双桂冠。

同日,男双决赛也创造了历史。持外卡参赛的英国人马雷和丹麦的内尔森夺得冠军,马雷也成为1936年之后,76年来赢得温网男双冠军的第一位本土选手。

说回女单,发球成为小威本次夺冠的杀手锏。7日的比赛,她轰出17个ACE球,使她在本届温网中的ACE球总数达到102个。



小威和大威获得女双冠军。



F1 英国站 韦伯后来居上夺冠

本报讯 北京时间7月8日,2012年F1英国大奖赛在银石赛道结束。红牛车队澳洲车手马克·韦伯倒数第四圈超越此前一直领先的法拉利车手费尔南多·阿隆索,获得本赛季个人第二个分站冠军,阿隆索获得亚军。韦伯的队友塞巴斯蒂安·维泰尔获得季军。(格子)

环法第八赛段 90后小将夺冠

本报讯 北京时间7月8日晚,2012年第99届环法大赛结束了第八赛段从法国贝尔福到瑞士波朗特吕的争夺,法国博彩车队的皮诺以3小时56分10秒获得本站冠军,这是1990年5月29日出生的皮诺第一次获得环法赛段冠军,他也刷新了本届环法赛段夺冠的最年轻选手纪录,同时成为历史上第二位在环法大赛赛段夺冠的90后选手。

上届冠军,宝马竞速车队的埃文斯以落后26秒获得第二,目前的黄衫拥有者天空车队的维金斯虽然获得第4,但成绩和埃文斯一样,这样维金斯还是排在总排名榜首位,埃文斯以落后10秒继续排在第二。(新体)

捧起女单冠军奖牌,小威高兴地跳了起来。本版照片均为新华社发

大乐透2.56亿得主淡定领奖 向“希望工程”捐款500万

一身简单利落的装束,一个背包,7月5日上午8点30分,江苏省体彩中心兑奖大厅刚刚开始一天的工作,一对年轻的夫妻就走了进来。“我们从苏州来,大乐透是在这里兑奖吧?”得到确认后,两人从背包里掏出兑奖单,并顺势坐到沙发上等待办理兑奖手续。而这正是6月27日晚第12074期体彩大乐透2.56亿元巨奖的得主。

作为体彩的第一大奖,2.56亿元巨奖受到了全网的关注。就在一年之前的同日,同期开奖中,重庆彩民独揽下大乐透1.77亿元巨奖,那位彩民后来头戴外星头盔办好了兑奖手续。相比之下,来自昆山的2.56亿元得主朱先生夫妻二人仅以一袭蓝裙蓝裤,简白利落上镜而淡定,脸上洋溢着轻松的笑容,明显淡定了许多。在南京市石城公证处公证员的见证下,他们兑取了大奖。

8天损失利息十几万? “我把工作安排好了才能来领奖” 从6月27日晚中出2.56亿元巨奖,到7月5日朱先生现身领奖,已经有8天时间。早有热心的网友为朱先生算了一笔账:目前银行的一年定期存款利率为3.25%,2.56亿元存款利息如按零存整付,一天的利息就有1万多,这位就意味着这几日朱先生已经损失了大概十几万的利息。听到这样一串数字,朱先生夫妻却不改口。“我们都有各自的工作,这次虽然中了巨奖,但是生活还是要照常进行的,我把工作安排好了才能来领奖。”



买彩票从不研究号码 “中不中奖都是在做公益” 说起自己的购彩经历,朱先生表示,他大概是从一年半前开始购买大乐透的,在此之前从来没有接触过彩票。目前彩票品种繁多,朱先生选择大乐透的理由很简单,“名字听起来好,‘大’、‘乐’,不就是大家一起来快乐的意思嘛。”朱先生从来不死精力研究号码走势,每次都是随机一注或者几注号码,再根据当时的开奖情况进行投注。朱先生表示,他经常从报纸上看到体彩支持

公益事业报道,对他来说,买彩票属于随兴之举,并不追求中奖,“中不中奖都是在做公益。” 大奖得主后知后觉 “不会就是我中的吧” 不但买彩票随缘性,朱先生平时还对彩票不怎么看重,“每次都是再去买彩票的时候,顺便对下号码。”6月27日晚,昆山中出体彩第一大奖的消息就迅速传遍了中奖站点所在地区,而后知后觉的朱先生却是在第二天才发现巨奖得主正是他自己。“28日早上就听大家议论2.56亿的事情,当时还在心里暗想‘不会就

是我中的吧。”后来听说中奖站点是北门外上那家彩票店,朱先生特意上网查了开奖号码,“当时查看两遍,确定我早已中了2.56亿,当时还真有一种不可思议的感觉。” 2.56亿元中奖彩票就放在随身背包里 “平常心看待巨奖” 在确认自己中了巨奖之后,朱先生立马告诉了妻子的爱人,而他爱人的第一反应就是“你不要跟我开明笑了。”当然,当把开奖号码和朱先生手写的彩票仔细核对了一遍之后,朱先生的爱人终于发现“他不是开玩笑”。不过他们很快就把平静下来接纳了这个喜讯,“就把这个当成老天给我们的礼物,平常心看待。”朱先生并没有特意把这张价值连城的彩票收藏起来,它就一直静静地躺在朱先生平时出门常用的背包里,上下被他绑得紧紧的。

向“希望工程”捐款500万 “愿能帮助到需要的人们” 在领取奖金并拆之前,朱先生主动提出希望捐赠一部分奖金,用于慈善事业。经过短暂的思索,夫妻两人商定,委托体彩中心向希望工程捐款600万元。他们表示,中奖是好运,他们不会独享,而是希望让更多人一起分享,能帮助到社会上更多有困难、需要帮助的人。朱先生还透露:“其实我一直用自己的方式行善,以后还会通过其他途径帮助更多的人。”目前,体彩中心正在积极与江苏省希望工程办公室联系,将尽快把捐款送到他们手中。 报道相关报道,朱先生捐赠的600万元不须纳税,因此,他最后实际到手的奖金为2009万多元。“奖金怎么用目前还没具体的打算,但有两点是肯定的,忙事业,救急事。”朱先生豪爽地地说。

